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Анотація 

Проаналізовано потреби вимушених, внутрішньо переміщених осіб, а також наявність доступних 

реалізацій на нашому цифровому ринку, які допоможуть у спрощенні їх отримання. 
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Abstract 

The needs of internally displaced persons are analyzed, as well as the availability of available implementations 

in our digital market that will help in simplifying their receipt. 

Keywords: digital transformation, forced, internally displaced persons. 

 
Вступ 

Внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України питання соціальної реалізації 
вимушених, внутрішньо переміщених осіб, є значним для нашого народу. Велика кількість 

переселенців змушена залишитися без базових потреб та відмовитися від звичного ритму життя[1]. 

Безліч із них втратили зв’язок із рідними внаслідок внутрішнього переміщення. Деякі, на жаль, не 
мають жодної інформації про долю та місцезнаходження членів сім’ї та близьких осіб. 

 

Мета роботи 

Проаналізувати та розробити ресурс, який допоможе вимушено переселеним особам 

адаптуватися до реалій, а також знайти можливість забезпечити себе базовими потребами на 

території нашої країни. 

 

Результати дослідження 

Постраждалі потребують в якості гуманітарної допомоги після переміщення такі непродовольчі, 

як: ковдри, кухонні набори, одяг, предмети гігієни чи інші товари. Варто зазначити, що 
необхідними також є тимчасове житло чи будь-яка фінансова допомога. 

Не зважаючи на те, що живемо у воєнний час, ми перебуваємо у світі цифрової трансформації. 

Але проаналізувавши ринок електронних помічників, можна із впевненістю заявити, що 

повноцінного програмного рішення для допомоги особам, які зазнали негараздів, не існує. 
Для полегшення соціальної адаптації переселених осіб цифровий ринок потребує реалізації, яка 

одночасно буде містити достовірну інформацію про наявність загрози для життя та здоров’я на 

території покинутого місця проживання, а також можливі місця тимчасового поселення, стану 
інфраструктури, довкілля, забезпечувати права і свободи вимушено переміщених осіб. Подібні 

заходи необхідні для створення належних умов постійної чи тимчасової можливості безоплатного 

проживання, праці чи навчання. Однією із основних задач, поставленою перед вище згаданими 

людьми, є необхідність влаштування їхніх дітей у дошкільні та загальноосвітні заклади, оскільки 
через поступовий перехід від часткової окупації до повномаштабної війни значна кількість дітей не 

може отримати належної початкової освіти[2]. 
 

Висновки 

Отже, варто зазначити, що українське суспільство не має готових рішень для цифрової 

трансформації із вирішення проблем зазначеного характеру, оскільки на даний час єдиними 



ресурсами, які допомагають у вищезазначених задачах, є онлайн спільноти, на яких добропорядні 

особи допомагають вимушено переміщним у забезпеченні соціальних потреб. 
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